

UNITED NATIONS  
ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL



Distr.  
GENERAL

E/CN.7/517/Corr.1  
6 January 1969

ENGLISH only

COMMISSION ON NARCOTIC DRUGS  
Twenty-third session  
Item 4 of the provisional agenda

DRUG ABUSE

Corrigendum

In the English version of document E/CN.7/517 the following corrections should be made:

1. In paragraphs 9, 22, 62, 107, 112, 253, 256, 264, 271, 273, 277 (c), 283, 286, 287, 290, 292 for medicament(s) read drug(s)
2. In paragraph 7, line 2  
" 10, line 5  
" 11, line 3  
" 21, line 5  
" 22, line 2  
" 24, line 5 for drug(s) read narcotic drug(s)
3. In paragraph 24, line 4 for abuse of medicaments - "pharmaceutical addiction" read abuse of pharmaceutical preparations - "pharmacomania"
4. In paragraph 112, line 1 for hallucinogens read stimulants
5. In paragraph 121, line 2 for pharmaco-dependence read drug dependence
6. Paragraph 160 title of paragraph : Near and Middle East
7. In paragraph 216, line 1 for psychological read physiological
8. In paragraph 217, line 4 for psychotrox read psychotoxic
9. In paragraph 231, lines 3 and 6 for active element read active principle
10. In paragraph 243, line 2 for inhaling glue fumes read "glue sniffing"
11. You will find annexed the missing page 46 of the above-mentioned document.

